Jatékelmélet
1. zh mintafeladatok
TUDNIVALOK

e Aki a dolgozatot meg szeretné irni, annak CooSpace-en jelent-
kezni kell, a jelentkezés marcius 13-an indul.

e A zarthelyi dolgozatban 5-6 feladat lesz.

e A mintafeladatokndl szereplé pontszamok tajékozaté jellegliek.

e Tollon, ceruzan és vonalzon kiviil mas segédeszko6z nem hasznalhatd,
szamologép sem!

o A feladatok megoldédsara 45 perc all rendelkezésiikre.

1. (2 pont) Ki ldthat6 a képen?

2. (5 pont) Mondja ki a véges fakkal dbrazolhaté jatékok egyensilyara vo-
natkozo tételt, és bizonyitsa be.

3. (5 pont) Mondja ki a Tiszta vs kevert tételt, és bizonyitsa be.

4. (3 pont) Definidlja métrixjatékok esetén az optimélis stratégiat, és a
jaték értékét.

5. (3 pont) Mondja ki a Tiszta vs kevert tételt, és fogalmazza meg a kévet-
kezményét.

6. (3 pont) Mondja ki az Optimalis stratégia tételét.

7. (5 pont) Hatdrozza meg a kovetkez6 véges faval abrazolt jaték egyensilyi
pontjat.
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8. (5 pont) Az aldbbi A métrix egy 2 X 2-es matrixjaték kifizetési matrixa.
Adja meg mindkét jatékos optimélis stratégidjat, valamint a jaték értékét.
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9. (5 pont) Az aldbbi A métrix egy 2 x 3-as matrixjaték kifizetési matrixa.

Adja meg grafikus moédszer segitségével mindkét jatékos optimalis stratégiajat,
valamint a jaték értékét.
6 3 2
A= ( 21 6 > ‘

10. (6 pont) Az aldbbi B matrix egy 3 X 3-as szimmetrikus matrixjaték ki-
fizetési matrixa. Adja meg mindkét jatékos optimalis stratégidjat, valamint
a jaték értékét.
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11. (6 pont) Az alabbi B métrix egy 3 x 3-as matrixjaték kifizetési matrixa.
Adja meg mindkét jatékos optimalis stratégidjat, valamint a jaték értékét.
(Segitség: mind az elsé, mind a mdasodik jatékos optimdlis stratégidjdnak
mind a hdrom komponense pozitiv.)
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12. (5 pont) Az aldbbi A méatrix egy 4 x 4-es diagondlis matrixjaték kifizetési
matrixa. Adja meg mindkét jatékos optimalis stratégiajat, valamint a jaték
értékét.
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